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平成２9年 第２回　小城市議会定例会 議決結果（６月２７日）

農業委員会委員の任命

議案番号 件　　　　　　　　名 委員会付託 結　　果

議案第４１号
小城市特定個人情報保護条例及び小城市行政手続における特定の個人を
識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び
特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例

総 可決（全員賛成）

議案第４２号 佐賀県市町総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増加及び規約の
変更について 総 可決（全員賛成）

議案第４３号 平成２９年度小城市一般会計補正予算（第１号） 総・文・産 可決（全員賛成）

議案第４４号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第４５号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第４６号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第４７号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第４８号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第４９号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第５０号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第５１号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第５２号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第５３号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第５４号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第５５号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第５６号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第５７号 小城市農業委員会委員の任命について ― 同意（全員賛成）

議案第５８号 専決処分の承認を求めることについて
（平成２９年度小城市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）） 総 承認（全員賛成）

議案第５９号 平成２９年度小城市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 総 可決（全員賛成）

諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦について ― 適任（全員賛成）

報告第３号 平成２８年度小城市一般会計継続費繰越計算書 文・産 了承

報告第４号 平成２８年度小城市一般会計繰越明許費繰越計算書 総・文・産 了承

報告第５号 平成２８年度小城市下水道特別会計繰越明許費繰越計算書 産 了承

報告第６号 平成２８年度一般財団法人小城市体育協会の経営状況について 文 了承

意見書第１号 教職員定数改善と教育予算の拡充を求める意見書 ― 可決（全員賛成）
付託委員会名　総…総務　　文…文教厚生　　産…産業建設　　−…委員会付託なし

※上記の議案等は、全員賛成で可決しましたので、賛否一覧の表はありません。
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